

冷风吹热 候鸟游

“候鸟”畅游南半球——

最遥远的距离 最温暖的感觉

□本刊记者 景庆霞

南半球和北半球季节相反,当我们这里是寒冷的冬天时,南半球正是温暖的夏天。有人钟情冰天雪地的白色浪漫,也有人青睐蓝天大海的蓝色诱惑。

1 澳新一线最为火热

近几年来,随着越来越多的人走出国门,南半球逐渐成为很多人的出游目的地,其中澳大利亚、新西兰一线非常受欢迎。目前洛阳邮电国际旅行社、洛阳路仕达旅行社等多家旅行社都开通了澳大利亚、新西兰旅游线路,内容非常丰富,包括澳大利亚一国游、澳大利亚和新西兰两国游等不同的线路。

推荐地 澳大利亚

12月至次年2月为澳大利亚的夏季,当洛阳冷风嗖嗖时,澳大利亚刮的则是温暖、湿润的海风。澳大利亚四面临海,其东部沿海有全世界最大的珊瑚礁——大堡礁,还有世界上最大的珊瑚岛,珊瑚的颜色五彩斑斓。澳大利亚波浪岩也非常出名,波浪岩是各种形状的岩石风化而成。东部著名的悉尼、墨尔本、黄金海岸、凯恩斯等都是中国游客比较青睐的地方。另外,作为澳大利亚建筑物的代表,悉尼歌剧院也不容错过。到澳大利亚,一定要吃龙虾、生蚝、帝王蟹、鲍鱼等海鲜大餐。

推荐地 新西兰

新西兰离澳大利亚很近,许多游客选择游澳大利亚的同时,游览新西兰。新西兰此时的气温为20℃左右,风光如诗如画,境内共有14个国家公园、3个海洋公园、3处世界遗产。其中,最美丽的地方是岛屿湾。基督城被誉为世界第一流的“花园城市”,是进入南极的门户。皇后镇紧靠南阿尔卑斯山,是新西兰的观光胜地,有许多中国餐馆,深受游客的青睐。《指环王》《金刚》《钢琴课》等电影均曾在新西兰取景,可见其美景多么让人震撼。除美味的海鲜外,到新西兰不能错过牛扒、羊肉、鹿肉等美食,更不能错过白葡萄酒。

时间:10日或12日

旅行社报价:1.5万元至2.3万元

2 海岛游最受新婚夫妻青睐

海岛游近几年来一直大热,特别受新婚夫妻的青睐,许多新人把蜜月旅行的目的地定在某个海岛。南半球的海岛有很多,比较有名的有毛里求斯、大溪地、塞舌尔、斐济、帕劳等,其中后三者本刊(12月3日)已介绍过。本期重点为您推荐毛里求斯和大溪地。

推荐地 毛里求斯

毛里求斯是印度洋上一颗闪耀的水晶,它以清澈的海水和洁白的沙滩而闻名,许多欧洲人甚至直接把毛里求斯叫作“蜜月岛”。此时,毛里求斯最不缺的就是阳光。在电影《分手大师》的片头,美丽的海景引来无数影迷的赞叹,那里就是美丽的毛里求斯。除了美丽的大海,毛里求斯还有热带丛林、岛上风光、各种有趣的水上运动等。怪不得美国作家马克·吐温曾说,上帝先创造了毛里求斯,再创造了天堂,天堂是仿照毛里求斯建成的。

时间:7日或9日

旅行社报价:9000元

至1.6万元

推荐地 大溪地

明星们都喜欢在自己喜欢的海岛举行婚礼。今年年初,演员佟丽娅与陈思成的婚礼在大溪地举行,也将国人的眼光吸引到了南半球的这个海岛。大溪地是南太平洋上波里尼西亚群岛中最大的岛,“人间天堂”是其代名词。大溪地由大小溪地两岛组成,就像安徒生童话里的美人鱼,鱼头、鱼身被称为“大大溪地”,鱼尾叫“小小溪地”。这里最著名的两个小岛分别是茉莉亚岛和波拉波拉岛,它们是前往大溪地的游客必去探访的世外桃源。

时间:8日

旅行社报价:以出发日的飞机票价格及所住酒店价格为准

3 探寻南美洲四国的神秘

由于离我们国家较远,除大热的澳新线和火爆的海岛游外,国内真正去南半球其他国家旅行的游客并不是很多。“由于距离较远,旅游费用较高,选择其中一国游的游客并不多,巴西、阿根廷、智利、秘鲁等连线游比较符合出游者的心理。”我市某旅行社工作人员说。

推荐地 巴西

热情的桑巴舞、激情的狂欢节、诱人的巴西烤肉、美丽的热带雨林,巴西给人太多的想象空间。巴西是个多姿多彩的国家,此时正是夏季,平均气温在29℃左右。除了看足球、桑巴舞等,游客还可游览巴西的三大名城:巴西利亚、圣保罗、里约热内卢。

推荐地 阿根廷

五彩斑斓的博卡、激情的探戈、美丽的伊瓜苏瀑布……阿根廷是许多人的向往之地。现在,越来越多的游客到阿根廷去看可爱的企鹅,参观门多萨省著名的葡萄种植园。

推荐地 智利

智利有世界上最干旱的阿塔卡马沙漠、终年积雪的圣地亚哥、碧波荡漾的马波乔河,智利的地貌多变,生态多样,并且有丰富的海产品、首屈一指的葡萄酒和独一无二的复活节岛,是不错的旅游目的地。

推荐地 秘鲁

秘鲁自然风光多样,亚马逊雨林、印加遗迹及世界最高的的喀喀湖,使秘鲁成为世界上较具观光价值的国家之一。秘鲁渔业发达,用新鲜海产制作的各式美味菜肴让人赞不绝口,其中最著名的是被誉为国菜的“塞维切”生鱼片。

时间:多以游客需要量身定制

旅行社报价:价位较为高端,以出发日的飞机票价格及所住酒店价格为准,基本上都在数万元

